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Presezite geografske omejitve 

z novo rešitvijo TelePresence

Sestanki z 48 lokacijami po vsem svetu ob istem času iz udobja 

vaše sejne sobe? Tako je! Sistem TelePresence omogoča virtualna 

srečanja z varno in enostavno uporabno tehnologijo. Če smo še 

pred kratkim za sestanke z našimi oddaljenimi poslovnimi partnerji 

zapravljali dragocene ure za prevažanje po svetu, bodo vožnje in 

dolgotrajni postopki na letališčih sedaj le še neprijeten spomin. 

Družba Cisco Systems je namreč revolucionarno izpopolnila rešitev 

za kakovostno in učinkovito globalno poslovno komuniciranje.



Kaj je TelePresence?

TelePresence je najsodobnejši in tehnično najbolj 

dovršen sistem za komuniciranje preko interneta, 

celo z več lokacijami hkrati. 

Združuje kakovosten prostorski zvok in sliko visoke 

ločljivosti, s preprosto uporabo pa omogoča doživetje, kot 

bi se s sogovorniki pogovarjali v živo. Občutek pravega 

osebnega stika zagotavljata slika v naravni velikosti 

udeležencev in neokrnjena neverbalna komunikacija med 

njimi, kar je pomembna odlika sistema. K vtisu resnične 

bližine prispevata zlasti dober očesni stik in nepopačena 

mimika obraza.



Prilagodljivost vašim potrebam 

in preprosto upravljanje

Cisco TelePresence obsega več izdelkov, namenjenih 

različnim okoljem in namenom uporabe, vsem pa je 

skupna preprosta uporaba in upravljanje.

Cisco TelePresence 3000
je večji sistem s tremi 65-palčnimi plazma zasloni in 

konferenčno mizo za 6 oseb. Namenjen je za sestanke 

več skupin in ga lahko namestimo v večino standardnih 

konferenčnih sob.

Cisco TelePresence 3200
je razširitev sistema 3000 in omogoča srečanja večjih 

skupin ali skupinska izobraževanja. Konferenčna miza 

ima dve vrsti sedežev in sprejme 18 udeležencev.



Cisco TelePresence 1000
je manjši sistem z enim 65-palčnim plazma zaslonom. 

Sistem je zasnovan za sestanke manjših skupin ali 

pogovore v dvoje. Kot samostojno enoto ga lahko 

namestimo v različna okolja, na primer v pisarne ali 

v običajne večnamenske konferenčne sobe.

Cisco TelePresence 500
je najmanjši sistem z enim 37-palčnim zaslonom in je 

namenjen osebni uporabi. Kljub svoji majhnosti ohranja 

vse prednosti komunikacije, ki jo ponuja TelePresence. 

Zaposlenim omogoča zasebne sestanke ali možnost, 

da se s svojega delovnega mesta pridružijo skupinskim 

sestankom. Opremo lahko v pisarni namestimo na mizo, 

steno ali na tla s posebnim stojalom.



Cisco TelePresence Multipoint 
Switch

Stikalo Cisco TelePresence Multipoint Switch 

omogoča sočasno povezovanje lokacij. 

Večtočkovno stikalo podpira do 36 ločenih 

fi zičnih lokacij in nam zagotavlja, da k 

navideznemu omizju povabimo udeležence 

sestankov zgolj s pritiskom na gumb. Govor-

niki na sestanku so lahko prikazani v okviru 

celotne lokacije ali po posameznih zaslonih, 

preklapljanje lokacij na zaslonih pa se aktivira 

z govorom udeležencev.

Cisco TelePresence Manager

Programska oprema Cisco TelePresence 

Manager omogoča preprosto načrtovanje 

sestankov in nadzor nad komunikacijo. 

Integrirati jo je mogoče s poslovnimi upo-

rabniškimi programi za skupinsko delo, zato 

lahko sestanke v TelePresence-sobi rezervi-

ramo kar s povabili iz koledarjev v Microsoft 

Exchange ali Lotus Domino, povezave med 

lokacijami pa vzpostavimo s pritiskom na 

en sam gumb IP-telefona.

Cisco Auto Collaborate

S funkcijo Cisco Auto Collaborate si lahko 

udeleženci sestankov zlahka izmenjujejo 

datoteke, dokumente ali slike predmetov. 

S priklopom prenosnega računalnika ali 

visoko ločljive kamere za dokumente se slike 

samodejno projicirajo na vse lokacije sestan-

ka na preprost način “priklopi in predvajaj”. 

Funkcijo lahko izkoristimo npr. za prikaz novih 

izdelkov ali predvajanje predstavitev.



Zakaj je TelePresence 

prava rešitev za sodobno 

poslovno komuniciranje?

TelePresence je edina virtualna konferenčna rešitev 

na trgu, ki omogoča sliko v visoki ločljivosti 1080p, 

prostorski zvok in orodja za sodelovanje po načinu 

»priklopi in predvajaj«. Za uporabo te tehnologije je 

potrebno le minimalno usposabljanje, saj je TelePresence 

tako preprosto uporabljati, kot na primer vzpostaviti 

telefonski klic.

Kvaliteta, zanesljivost, preprosta uporaba ter pristno 

doživetje prisotnosti udeležencev komunikacije so odlike 

sistema TelePresence, ki jih bodo cenili vsi, ki si želijo biti 

na več koncih sveta hkrati. Sodobno poslovno okolje 

zahteva osebni stik in učinkovitost v komuniciranju – 

TelePresence omogoča, da ste lahko ob pravem času 

na pravem mestu, obenem pa po končanem delavniku 

odidete domov.



Danes je TelePresence namenjen predvsem geografsko 

razpršenim poslovnim okoljem, ki si s to rešitvijo 

pomembno zmanjšujejo stroške potovanj in povečujejo 

prihodke z večjo učinkovitostjo in odzivnostjo. Nedvomno 

pa bo ta rešitev s časom našla svoje mesto tudi v naših 

domovih, podobno kot se je to zgodilo v preteklosti z 

večino uspešnih komunikacijskih orodij.

TelePresence lahko pomembno pripomore k 

nemotenemu poslovanju, saj omogoča takojšnjo in 

izredno učinkovito komunikacijo. Ponuja vam tudi način, 

kako uskladiti poslovne cilje z odgovornostjo vašega 

podjetja do širše družbe, saj bo vaše poslovanje okolju 

prijaznejše ob zmanjšanju uporabe goriva in izpustov 

strupenih snovi pri poslovnih poteh.

TelePresence vam lahko pomaga pri:

zmanjševanju razdalj, boljšem sporazumevanju in sodelovanju • 

med sodelavci, partnerji in strankami,

boljši odzivnosti in hitrejšem odločanju,• 

doseganju večje produktivnosti s pogostejšimi komunikacijami • 

in z manj potovanji,

doseganju večje učinkovitosti in racionalizaciji stroškov,• 

hitrejšem uvajanju izdelkov na tržišče,• 

izboljšanju kakovosti življenja.• 



TelePresence temelji na najsodobnejših tehnologijah 

in zagotavlja izkušnjo kakovostnega medsebojnega 

komuniciranja. Z izkoriščanjem zmogljivosti globalnega 

IP-omrežja in poenotenih komunikacij omogoča sodelo-

vanje med uporabniki na način, kot ga še nismo doživeli. 

Inovativna video in avdio tehnologija uporabnikom omogo-

ča komunikacijo na tako naraven način, kot bi se dejansko 

odvijala v živo. Telesna govorica sogovornikov, vsak izraz, 

vsak gib in vse malenkosti so jasno vidni – na drugem 

koncu mesta ali na drugem kontinentu.

Rešitev je zanesljiva, prilagodljiva in preprosta za uporabo, 

kajti: 

načrtovanje in vzpostavitev sestankov je preprosto,• 

podpora strokovnjakov IT ni potrebna,• 

ljudje so videti enako kot v živo in so naravne velikosti,• 

periferne naprave delujejo po načelu »vstavi in poženi«,• 

možna je integracija z drugimi video sistemi.• 

V čem se TelePresence razlikuje 

od drugih rešitev?



Zakaj izbrati prav NIL?

V podjetju NIL smo prvi v tem delu Evrope postavili 

TelePresence v demonstracijske namene. Kot edini slo-

venski Ciscov specializiran partner za tehnologijo Tele-

Presence (Cisco TelePresence Authorized Technology 

Provider) zagotavljamo vrhunsko raven znanja po 

Ciscovih globalnih standardih in tako utrjujemo položaj 

vodilnega slovenskega podjetja za omrežne komunikacije.

Z obširnim poznavanjem omrežij, omrežne arhitekture 

in sistemske integracije NIL zagotavlja kar največji 

izkoristek obstoječe komunikacijske infrastrukture, hkrati z 

učinkovitim in premišljenim vključevanjem novih tehnologij, 

kot je TelePresence. Varno in zanesljivo medomrežno 

povezovanje s širokimi možnostmi za poznejše nadgradnje 

so odlike NIL-ovih rešitev, ki so zagotovilo za tehnološko 

in konkurenčno prednost naših strank.
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